

В рамках патриотического месячника, посвящённого 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в образовательном центре цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» пройдут Уроки мужества «Ольга Берггольц. Никто не забыт, ничто не забыто»

Берггольц принадлежит одна из самых известных фраз про Великую Отечественную войну – «Никто не забыт и ничто не забыто». Эти строки она написала специально для стены на Пискаревском кладбище, где похоронены многие жертвы блокады.

